

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా లిపోర్టు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2

సంచిక: 262

పేజీలు: 4

వెల: రూ.3/- శనివారం 28 డిసెంబర్ 2024

ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్



సంస్కరణల సారథి

మన్మోహన్

మన్మోహన్ కు ప్రముఖుల నివాళి
ఇంటికి వెళ్లి నివాళి అర్పించిన రాష్ట్రపతి ముర్ము
ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షా తదితరుల శ్రద్ధాంజలి
కేబినెట్ భేటీలో ఘనంగా నివాళి
వారంపాటు దేశంలో సంతాప దినాలు
అధికారిక లాంచనాలతో అంత్యక్రియలు
ప్రధాన కార్యాలయాలపై జాతీయ జెండా అవనతం

న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 27 (ప్రభాత ఉదయం): భారత మాజీ ప్రధాని, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మన్మోహన్ సింగ్ పార్థివదేహానికి ప్రధాని మోడీ, హెమాంత్ లాద్, బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షుడు జెపీ నద్దా తదితర ప్రముఖులు నివాళులర్పించారు. ఆయన కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మన్మోహన్ సింగ్ మృతిపై రాజకీయ, సినీ ప్రముఖులు సంతాపం తెలిపారు. మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కన్ను మూయడంతో దేశ ప్రజలు శోకసంద్రంలో మునిగిపోయారు. ఆయన పార్థివదేహానికి రాష్ట్రపతి ద్రౌపదీ ముర్ము, ప్రధాని నరేంద్రమోడీ నివాళులర్పించారు. శుక్రవారం ఉదయం మన్మోహన్ నివాసానికి వెళ్లి ఆయన భౌతికకాయం వద్ద అంజలి ఘటించారు. ఆయన కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం ప్రధాని మోడీ మాట్లాడుతూ 'ఆర్థికవేత్తగా, సంస్కరణల సారథిగా మన్మోహన్ సింగ్ మరణం గుర్తుంచుకుంటుంది. ఆర్.బి.ఎ. గవర్నర్ సహా అనేక కీలక పదవుల్లో దేశానికి సేవలందించారు. పీవీ హయాంలో ఆర్థికమంత్రిగా దేశ ఆర్థిక ముఖ్యమంత్రిగా మార్పిడిచేశారు. దేశం, ప్రజల పట్ల ఆయన సేవాభావం స్ఫూరించుకోగలిగింది. విలక్షణ పార్లమెంటరీయన్ గా ఆయన సేవలు అందించారు. ఎన్నో కీలక పదవులు ..మిగతా 2లో

మన్మోహన్ కు సోనియా, రాహుల్ నివాళి
ఖరే తదితరులు శ్రద్ధాంజలి నేడు ఏఐసీసీ కార్యాలయానికి పార్థివ దేహం



న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 27(ప్రభాత ఉదయం): భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి, దేశ ఆర్థిక సంస్కరణల రూపకర్త మన్మోహన్ సింగ్ (92) పార్థివ దేహానికి కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకులు సోనియా గాంధీ, మల్లిఖార్జున్ ఖరే, రాహుల్ గాంధీ నివాళులు అర్పించారు. ఆయన కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడుతూ 'మన్మోహన్ సింగ్ ప్రధానమంత్రిగా అపారమైన జ్ఞానం, సమగ్రతతో భారతదేశాన్ని అభివృద్ధి చేస్తూ నడిపించారు. ఆయనలోని వినయం, ఆర్థికశాస్త్రంపై ఆయనకున్న లోతైన అవగాహన దేశానికి స్ఫూర్తినిచ్చాయి. నా జీవితంలో ఎంతో ముఖ్యమైన ఓ గుర్తును కోల్పోయాను' అని అన్నారు. ప్రియాంకా గాంధీ వాద్రా, ఆమె భర్త రాబర్ట్ వాద్రా సైతం మన్మోహన్ నివాసానికి చేరుకున్నారు. రాబర్ట్ వాద్రా మాట్లాడుతూ మన్మోహన్ ఎల్లప్పుడూ ప్రజల గురించే ఆలోచిస్తూ దేశ అభివృద్ధికి కృషి చేసేవారని పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక విషయాలపై ఆయనకు చాలా జ్ఞానం ఉందని అన్నారు. మన్మోహన్ సింగ్ యూపీవీ హయాంలో ..మిగతా 2లో

మన్మోహన్ కు రేవంత్ నివాళి
పార్థివదేహం వద్ద మంత్రులతో కలసి శ్రద్ధాంజలి మన్మోహన్ సింగ్ కు భారతరత్న ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ డిమాండ్



న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 27(ప్రభాత ఉదయం): మాజీ ప్రధాని, ఆర్థిక వేత్త మన్మోహన్ సింగ్ పార్థివ దేహానికి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నివాళులర్పించారు. సీఎంకేపాటు పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ, తెలంగాణ ఎంపీలు ఢిల్లీలోని మోతీలాల్ నెహ్రూ మార్గ్ వద్ద ఉన్న మన్మోహన్ సింగ్ నివాసానికి చేరుకున్నారు. పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. మాజీ ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ కు భారతరత్న ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ ఎంపీ మల్లు రవి డిమాండ్ చేశారు. మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మరణం భారతదేశ ప్రజలకు తీర్పలేనటువంటి లోటాన్నారు. 1991లో పీవీ నరసింహారావు ..మిగతా 2లో

పంజాబ్ లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం
త్రిడ్డీపై నుంచి పడ్డ బస్సు: 8 మంది మృతి

2

న్యూ ఇయర్ గిఫ్ట్ల పేరుతో మోసం
సైబర్ నేరగాళ్ల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి హెచ్చరించిన ఆర్టీసీ ఎండి సజ్జన్నార్

2

ఫార్ములా ఈ-కార్ రేసింగ్ కేసు
31 వరకు కెటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయొద్దు హైకోర్టులో విచారణ.. 31కి వాయిదా

2

అల్లు అర్జున్ బెయిల్ పిటిషన్ విచారణ
సోమవారానికి వాయిదా వేసిన కోర్టు వర్షపాతం పొల్గొన్న బన్నీ

2

